

# “不给娶媳妇，我把你们都烧了！”

## 父亲无钱支付彩礼，15岁少年纵火烧家

星报讯(郭建文 邓艳丽 曾梅 记者 任杰) 涡阳一名15岁少年爱上21岁女孩，因父亲无钱支付巨额彩礼，他放火烧了自家房屋，甚至还用刀挟持堂哥，逼迫救援人员撤离。日前，这个男孩席某被法院判刑一年零九个月。

1995年8月出生的席某，是涡阳县闸北镇人。2011年5月，15周

岁的他和一名21岁的女孩坠入爱河。因为爱得太深，他已经等不到法定年龄就要结婚。然而，女方家人却提出了必须要给20万彩礼钱，才能答应这门婚事。

席某赶紧回家把事情告诉了父亲，并催着父亲凑钱给他娶媳妇。可20万对于这个贫困的农村家庭来说是一笔巨款，父亲劝他等等再

说。被爱情冲昏了头脑的席某根本听不进去，父子俩大吵了一架。

当年5月4日深夜，席某趁着家人睡着，跑到厨房，一把火把厨房烧了；第二天清晨，他又把堂屋内一箱白酒倒到衣柜旁，用打火机点燃了衣柜内的衣物，大火瞬间吞没了房屋和屋内的家具。

出人意料的是，当迅速赶来的

民警和消防员试图救火时，他却拼命阻止，就是不准任何人靠近。

据辖区派出所民警介绍，当他们赶到现场后，看到年少的席某一手持菜刀，一手持水果刀，正劫持自己的堂哥，冲外面大吼：“不给我娶媳妇，我把你们都烧了！”席某还威胁民警退到村外，否则就砍人。

直到派出所民警按照他的要求退到了村外，席某这才把其堂哥放开。

事后，经司法鉴定，席某为完全刑事责任能力人。经检察机关提起公诉，涡阳法院认定其行为已构成放火罪。鉴于案发时席某尚不满16周岁，遂判处其一年零九个月有期徒刑。



“比武”

3月21日，安徽消防部队在芜湖举办全省基层指挥员大比武竞赛。来自全省各地基层消防中队以上的100多名消防指挥员参加业务理论和体能竞技比赛，以打造一支“会带兵、懂战术、善打仗”的消防指挥员队伍。图为消防指挥员负重60斤水25米折返跑。 陈清山 记者 王小雨 李青松 文/图

## 涡阳“3·12”案件告破

### 伤害女生嫌疑人在温州落网



星报讯(本报 记者) 3月21日，在省、市、县党委政府的领导下，在上级公安机关的高度重视和全力支持下，涡阳县公安局经过缜密侦

查、艰辛工作，在该县高公镇境内伤害一高中女生的犯罪嫌疑人姚计峰(男，33岁，家住涡阳县高公镇镇北行政村姚园自然村)已在浙江温州被抓获归案。目前，案件正在进一步审理中。

## 高考考场“鹰眼”监控

星报讯(星级记者 桑红青) 尽管每年高考都采取了系列防作弊举措，但每年仍有一些不法分子铤而走险，利用高科技作弊。记者昨天从省考试院获悉，我省今年将完成高考所有考点标准化建设，在今年所有高考考场装“电子眼”，

考生在高考考试现场一举一动都将“尽收眼底”。

省考试院相关负责人表示，考生在考场的一举一动不仅处在监控之中，而且实现全程录像。如果考生有可疑举动，可通过调阅考场视频等形式判定是否作弊。

## 土地城建也有“法庭”

星报讯(曾梅 记者 任杰) 昨天，记者从涡阳县国土资源局了解到，“涡阳县人民法院土地城建审判法庭”经该县机构编制委员会批准设立，此举在我省尚属首例。

该“法庭”主要职责为：对县人民政府申请执行非诉房屋征收补

偿决定案件进行审查，并作出是否准予强制执行裁定，同时负责执行强制搬迁；对需要实施强制搬迁的，对县政府上报的具体强制搬迁措施进行上报中院审查；对本县区域内涉及的土地类、城建类行政案件负责审理等。

## 一字之差损失两万元

星报讯(缪国利 汪洋 操和分 记者 李世宏) 近日，霍邱县刘某因一字之差，损失两万元。

2011年1月，霍邱刘某与余某签订合同，约定余某将四间门面房出租给刘某用于超市经营，刘某预付订金两万元。合同签订后，刘某支付了订金。当刘某找人装修房屋时，余某拒绝交付。刘某将余某

告至法院，要求双倍返还“订金”。

霍邱县人民法院审理查明后认为：“定金”是指合同当事人为了确保合同的履行，由一方当事人在合同履行之前，预先付给对方当事人一定的金钱。而刘某与余某在合同中约定的“订金”属于预付款性质，不具备“定金”的担保作用，故只能得到原额。

## 使用“专用工具”，推行“财务管理”

### 明光破获特大容留卖淫案

星报讯(梁义道 记者 胡昊) 卖淫单据“一式两联”，层层审批，如此严格的“财务制度”，出现在明光某浴场卖淫大案中。近日，明光市公安局治安大队经过不懈努力，终于敦促该特大容留卖淫案主要犯罪嫌疑人柳某投案，至此，轰动当地的该特大容留卖淫案嫌疑人全部到案。

明光市车站路某洗浴中心2008年开业以来，生意兴隆，这家表面看起来非常正常的浴场，群众却不断反映此处治安“混乱”。经查，该浴场涉嫌重大卖淫

嫖娼活动！2011年3月，明光警方开展对该洗浴中心突击检查行动，当场抓获老板陈某、大堂经理万某、会计朱某及卖淫女两人。

令人吃惊的是，当天警方从洗浴中心缴获大量卖淫用的“专用工具”，民警当即予以查封。

更让人惊讶的是，为加强对卖淫活动的“管理”，该浴场竟然大力推行“财务管理”，单据一式两联，层层审批。就在行动当天，警方还从大堂经理万某和卖淫女身上分别缴获了卖淫嫖娼单据。

据了解，2008年底，柳某、陈某、孙某三人合伙承包经营明光市车站路某洗浴中心。柳某负责浴池日常管理，聘请万某为大堂经理，朱某为会计协助管理。开业不久便招聘“小姐”进行卖淫嫖娼行为。由万某收集卖淫收据，柳某审批，朱某核对卖淫女和大堂经理两张(一式两份)单据，给卖淫女支出费用。

案发不久，柳某潜逃外地。今年3月14日，在警方敦促下，犯罪嫌疑人柳某从外地返乡投案。目前，案件正在进一步审理中。

红星美凯龙合肥政务区商场即将炫耀登场。开业期间，顾客不仅可享受到前所未有的价格优惠，还有空前的视觉大餐，集新品展示、家居体验、文化推广与优惠促销四位一体，全场品牌总动员，数百品牌、数万商品最大限度让利！上千款超值特供品限时抢购，更有终极欢乐大奖重磅出击。汇聚品牌全城底价、礼品促销与家居文化展示等各种手段，为广大合肥消费者献上一场家居消费与文化体验的盛宴。

家居旗舰时代，您身边的家居生活专家——红星美凯龙合肥政务区商场与世界同步。您，准备好了么？

## 红星美凯龙合肥政务区商场迈入品牌旗舰时代

大牌云集 国际化品牌首次入驻合肥

红星美凯龙政务区商场的强力登陆吸引了众多国际化品牌的强强联合，包罗了全球高端品牌的代表，成为家居高端品牌的形象展示平台，其中不乏多家首次入驻合肥的国际高端家居品牌，为合肥市民带来真正的国际化家居体验。

全球著名床垫制造商——丝涟首次入驻合肥，旨在为合肥市民带去更优质的睡眠体验。丝涟的与众不同，源自品牌130年来无止境的睡眠科学追求，每一款丝涟产品，都是压力舒缓舒适系统、骨科矫正正确承托和长久耐用的结合体。

FINE·FFDM“精制家具”首次在合肥倾力入驻红星美凯龙政务区商场。

此外，更有舒达、圣罗莎、哥伦比亚、慕·月、国寿红木等高端品牌首次落座合肥，让合肥市民感受前所未有的大牌力量！

安徽省内最大的世友地板旗舰店落户政务区商场，拥有世友地板最高端的拼花地板和极具特色的钛金面、手揉面地板等最新高端系列产品，最具诱惑力的是，“地板界的劳斯莱斯”世友喀斯特仿古地板震撼登陆红星美凯龙政务区商场！

家居奢华展厅惊现红星美凯龙政务区商场

合肥第一座家居奢华馆惊现红星美凯龙政务区商场瓷砖区，这是马可波罗在全国仅有的两座奢侈品展厅之一，以至尊奢华马可波罗“微晶石”系列瓷砖为主打，同时，展厅装修极致低调奢华。

一套68万的橱柜是什么样子？您体验过触碰式的智能厨房吗？据悉，众家居品牌入驻政务区商场均秀出了当前最高配置的全新形象展厅。全国顶尖整体厨房体验馆——志邦厨柜橱柜奢华盛登红星美凯龙政务区商场，让您充分体验对厨房的极致想象；德国百年厨柜品牌Brion中国1号店携全新高端形象店高调落户政务区商场，为中

国精英阶层带来纯正的欧式高尚生活体验，这一切的一切皆为让消费者在购物中体验最优质的购物环境，感受时尚美学热潮。

群英荟萃 合肥最大的实木馆邀您品鉴

朴实、沉稳、环保、健康远不足以形容实木家具的形象和在家庭装修中的主角地位，在居民消费水平和生活品味与日剧增的当代，都市消费者对实木家具的喜爱逐渐升级。

日前，合肥最大的实木馆在红星美凯龙政务区商场正式落成，44个一线实木家具品牌列阵，汇聚成超过1万平的实木家具展区，让追求生活品质、喜爱实木质感的消费者有了更全面的选择，从此不必远途跋涉，即可坐享大城之美。